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                    Додати номери сторінок в PDF

                

                Швидко вставляйте номери сторінок у PDF за допомогою SnapPDF
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        Інструкції для додавання номерів сторінок до PDF за 3 кроки
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                    Крок 1: Виберіть PDF-файл, до якого ви хочете додати номери сторінок, та натисніть кнопку завантажити. Також ви можете перетягнути PDF-файл у інструмент SnapPDF.
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                    Крок 2: Виберіть позицію, в якій ви хочете розмістити номер сторінки, виберіть розмір та колір, ...
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                    Крок 3: Натисніть 'Додати номер сторінки' і завантажте файл. SnapPDF обробить додавання номерів сторінок до PDF за декілька секунд і дозволить вам завантажити його в високій якості.

                

            

        

    




    
        SnapPDF додає номери сторінок в PDF онлайн безкоштовно

        SnapPDF - це платформа, яка підтримує швидке, безпечне і просте додавання номерів сторінок до PDF. Досвід, який ми пропонуємо, не розчарує вас.

        
            
                


                
                    Додавайте номери сторінок в PDF скрізь

                    З SnapPDF ви можете повністю додавати номери сторінок в PDF онлайн де завгодно, зручно і швидко.

                

            

            
                

                
                    Зберігайте ваші файли конфіденційно

                    Ми зобов'язані зберігати ваші файли в конфіденції. Файли, які ви завантажуєте після додавання номерів сторінок до PDF, будуть видалені через 2 години.

                

            

            
                


                
                    Поширюйте на будь-яку платформу

                    Після додавання номерів сторінок до документу PDF ви можете поширювати його на будь-якій платформі без обмежень.

                

            


        

    





    
        Чому обирати SnapPDF - Додавання номерів сторінок в PDF?

        
            
                

                
                    Додавайте номери сторінок в PDF безкоштовно

                    За допомогою базових функцій SnapPDF ви можете додавати номери сторінок в PDF онлайн безкоштовно. Однак для використання преміум-функцій ви можете вибрати наш платний пакет.

                

            

            
                

                
                    Проста нумерація сторінок

                    Інструмент нумерації сторінок SnapPDF є простим і легким у використанні. Вам потрібно лише завантажити файл PDF і вибрати місце розташування номерів сторінок. SnapPDF обробить всі запити в миттєвість.

                

            

            
                

                
                    Додавайте зліва або справа

                    SnapPDF надає інструмент для додавання номерів сторінок в PDF на початку або в кінці кожної сторінки. Ви також можете розмістити їх зліва, по центру чи справа.

                

            

            
                

                
                    Не потрібно завантажувати програмне забезпечення

                    Ви можете використовувати інструменти SnapPDF де завгодно. Ми не вимагаємо вас завантажувати жодне програмне забезпечення.

                

            

            
                

                
                    Не потрібно завантажувати програмне забезпечення

                    Після додавання номеру сторінки деякі інструменти можуть зменшити розмір файлу PDF, але з SnapPDF ми не зменшуємо розмір вашого файлу, що допомагає зберегти його найкращу якість.

                

            

            
                

                
                    Конфіденційність і безпека

                    SnapPDF використовує передове шифрування для захисту ваших документів протягом усього процесу. Автоматичне додавання номерів сторінок в PDF.

                

            

        

    







    
        
            
                Часто задані питання

                
                    
                                                    
                                
                                    Чи можу я додавати номери сторінок в PDF будь-де на файлі?

                                    
                                
                                
                                    Так. Ви можете додавати номери сторінок в файл PDF будь-де.

                                

                            

                                                    
                                
                                    Чи оновлюються номери сторінок автоматично, коли я видаляю або додаю сторінки у свій файл PDF?

                                    
                                
                                
                                    Ні. Якщо ви видаляєте або додаєте сторінки до свого файлу PDF, вам потрібно буде перенумеровувати сторінки, щоб номери сторінок відображалися правильно.

                                

                            

                                                    
                                
                                    Чи обмежує SnapPDF кількість сторінок, яку я можу додати до PDF?

                                    
                                
                                
                                    SnapPDF не має обмежень на кількість сторінок у PDF.

                                

                            

                                                    
                                
                                    Як швидко налаштувати номери сторінок у PDF?

                                    
                                
                                
                                    Вам просто потрібно відкрити додаток SnapPDF і натиснути на формат номера сторінки для налаштування.

                                

                            

                                                    
                                
                                    Як видалити номери сторінок, які були додані до файлу PDF?

                                    
                                
                                
                                    Використовуйте SnapPDF та виконайте наступні дії: Відкрийте файл PDF, виберіть “Інструменти” > “Редагувати PDF” > “Верхній колонтитул та нижній колонтитул” > “Видалити”, щоб видалити номери сторінок.

                                

                            

                                            

                

            


        

    



    
        Познайомтеся з усіма нашими продуктами
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                	Перетворення Word у PDF
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                Ваше завдання обробляється

                Будь ласка, зачекайте...
            

        

        
            
                
                
                PDF було перетворено!
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